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  מטרות הקורסא. 
 

במגמה הקלינית ומטרתו להעמיק הקורס מיועד לתלמידי התואר השני הלומדים 
. מטרתו של הקורס  היא להעמיק את את הידיעה בתחום הפסיכופתולוגיה

האינטגרציה בין הידע הפמנולוגי והדינאמי לקבלת ידע רחב אודות האתיולוגיה 
 והטיפול בפסיכופתלוגיות השונות. 

  תוכן הקורס:ב. 
במסגרת זו יידון מיקומן של הפסיכופתולוגיות השונות מתוך העמדה התיאורית 

נטגרציה עם טיפולוגיות של קרנברג ובהשוואה ל ובאי-DSM-IV )הפסיכיאטרית (
 נתמקד במספר פסיכופתלוגיות מציר ראשון ומציר שני.והחשיבה הדינאמית. 

 מהלך השיעורים:    
 הרצאות ,קריאת חומר ביבליוגראפי ,תיאורי מקרים ודיון.

 
 חובות הקורס:ג. 

 יעודכנו בהמשך
 דרישות קדם:     

 
 חובות / דרישות / מטלות: 

 פעמים בתאום עם המרצה. 3בשיעורים. היעדרות עד  .נוכחות חובהא
 קריאת החומר הביבליוגראפי עליו נדון בשיעור..ב
 עבודה מסכמת/ או הצגת מקרה בכיתה (יוסבר בתחילת השנה). ג    
 :(ציון מספרי / ציון עובר) מרכיבי הציון הסופי 

 
 

 (חובה/רשות) ביבליוגרפיה:ד. 

ם המתייחסים לחשיבה התיאורית (פמנולוגית) ולחשיבה הביבליוגראפיה כוללת פריטי     
 הדינאמית. בהמשך יפורסמו פריטי ביבליוגראפיה ספציפיים לגבי כל הפרעה בה נדון. 

 ) וספרי עזר נוספים:textbooks(ספרי הלימוד      
Diagnostic and statistical manual of mental disorders:DSM-IV 
Revised(2000). 

 



Sadock,BJ&Sadock,V.,A(Eds).(2000).Kaplan&Sadock's Comprehensive 
Textbook of Psychiatry. Lippincott Williams&Wilkins;Philadelphia. 

 
Kaplan &Sadock's Synopsis of Psychiatry 
. 

  פריטים אלו מציגים את האבחנות התאוריות המקובלות היום לאבחנות קליניות  3
 
 

Mcwilliams N. Psychoanalytic Diagnosis-understanding personality 
structure in the clinical process. 

 
Kernberg-The psychoanalytic theory of personality disorders 

 
 
 

 פריטים אלו מייצגים את המודל הדינאמי להבנת פסיכופתלוגיה.  2
 
 

 ציפיים לגבי כל הפרעה בה נדון.בהמשך יפורסמו פריטי ביבליוגראפיה ספ
 
 

                                                 

 

 

 


